
Resolución ejemplo 3 Transformada Z. 
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b. Determine los polos. 
c. Demuestre que la respuesta al impulso del sistema está dada por: 
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Solución: 

El primer paso consiste en acomodar la ecuación a diferencia atrasando en un factor de 2 todos los 

términos.  

𝑦[𝑛] + 2𝑦[𝑛 − 1] + 2𝑦[𝑛 − 2] = 𝑥[𝑛 − 1] 

 

Una vez que tenemos ordenada la ecuación, se transforma:  

𝑌(𝑍) + 2𝑧−1𝑌(𝑍) + 2𝑧−2𝑌(𝑍) = 𝑧−1𝑋(𝑍) 

𝑌(𝑍)(1 + 2𝑧−1 + 2𝑧−2) = 𝑧−1𝑋(𝑍) 

 



Por lo tanto, la función de transferencia del sistema es:  

𝐻(𝑍) =
𝑌(𝑍)

𝑋(𝑍)
= 

𝑧−1

1+2𝑧−1+2𝑧−2 =
𝑧

𝑧2+2𝑧+2
 

 

La respuesta al impulso del sistema es 𝑌(𝑍) = 𝐻(𝑍)𝑋(𝑍) cuando 𝑋(𝑍) = 1 

Por lo tanto, la respuesta al impulso del sistema será 𝑦[𝑛] = 𝑍−1{𝑌(𝑍)} 

 

Si observamos en la tabla, hay una transformación que dice que:  

𝑟𝑛sin ( Ω𝑛)𝑢[𝑛] ↔
𝑟𝑠𝑒𝑛( Ω)𝑧

𝑧2 − 2𝑟𝑐𝑜𝑠( Ω)𝑧 + 𝑟2
 

 

Teniendo en cuenta esta transformación y la expresión de 𝑌(𝑍) que debemos antitransformar, obtenemos 

que 𝑟 = √2 , Ω =
3𝜋

4
. Por lo tanto queda: 

𝑦[𝑛] = 𝑍−1{𝑌(𝑍)} = 2𝑛/2sin (
3𝜋

4
𝑛)𝑢[𝑛] 


